



Труд, - 1991. - 22 ноября -
- с. 3.

Они назвались «Одной ногой в могиле»

На снимке — рок-группа из города Сан-Сити, что в американском штате Аризона. Нынешняя ее солистка Джо Дина однажды, наслушавшись панков из местного клуба, сказала себе: «Если они, не умея петь, все-таки поют, то почему бы и мне не попробовать». И организовала эту группу, которая вот уже 12 лет весьма успешно выступает в клубах, на концертах и радиостанциях штата. Четверем участникам вместе 247 лет. Они взяли себе поэтическое название — «Одной ногой в могиле». «Если вы не смеетесь, то вы умрете молодым», — говорит Джо Дина. Она полна юмора. Прежде она была директором похоронного бюро.

Фотохроника ТАСС.